

UNITED NATIONS

S E C U R I T Y C O U N C I L



Distr.
GENERAL

\$/8622/Corr.1 17 June 1968

ORIGINAL: ENGLISH

REPORT BY THE SECRETARY-GENERAL ON THE UNITED NATIONS OPERATION IN CYPRUS

(For the period 9 March to 7 June 1968)

Corrigendum

- 1. Page 18: The order of paragraphs 48 and 49 should be reversed, and they should be renumbered 49 and 48 respectively.
- 2. Page 19, paragraph 51, last two lines: The cross-references to paragraphs 43 and 47 should refer to paragraphs 63 and 48 respectively.